
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 02 dias de 

Agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. 

Edson Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou o 1º 

Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM 

PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PP; Gineton da Costa e 

Silva – MDB; Antonio Edson da Silva Bezerra – PODEMOS; Antonio Weskley 

Soares dos Santos – MDB; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – AVANTE; Moacir 

Gama de Souza – MDB; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Marinaldo Bezerra de 

Albuquerque – MDB. REGISTRADA E JUSTIFICADA A AUSÊNCIA DE 

Franklim Moura Santos – UNIÃO; Gineton da Costa e Silva – MDB. Em seguida, 

o Presidente solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 20ª Sessão 

Ordinária realizada em 24/06/2024: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. Com 

exceção à regra, o Presidente informou que as sessões não estarão sendo 

transmitidas durante o período eleitoral, conforme orientação da FECAM, 

salientando que as mesmas estarão sendo apenas gravadas. A seguir, foi feita 

a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 065/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Cicília Raquel Maia Leite. Projeto 

de Decreto Legislativo n.º 066/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Antonia Evarista de Paiva 

Pamplona. Projeto de Decreto Legislativo n.º 067/2024 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa e Silva: Concede Título de Cidadania Upanemense a Caroline 

Gomes Caldas Leonardo Nogueira. Projeto de Decreto Legislativo n.º 

068/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede Título de 

Cidadania Upanemense a Erineide Fernandes Sá. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 069/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Hildo Freire Fernandes. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 070/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede 

Título de Cidadania Upanemense a Joauba Figueiredo Garcia. Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 071/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra 

Albuquerque: Concede Título de Cidadania Upanemense a Francisco 

Rodrigues da Silva Neto. Projeto de Decreto Legislativo n.º 072/2024 de 

Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra Albuquerque: Concede Título de 

Cidadania Upanemense a Damião da Costa Brito. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 073/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra Albuquerque: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Mislândia de Medeiros Vale. 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 074/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe 

dos Santos: Concede Título de Cidadania Upanemense a Kytya Benigno 

Ramalho Ribeiro. Projeto de Decreto Legislativo n.º 075/2024 de Autoria do 

Ver. Inavan Felipe dos Santos: Concede Título de Cidadania Upanemense a 

Maria Nilza Alves Borges Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo n.º 078/2024 
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de Autoria do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: Concede Título de 

Cidadania Upanemense a Antônio Adailton Lúcio Gondim. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 079/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Pedro de Freitas Bezerra. Projeto 

de Decreto Legislativo n.º 080/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson da 

Silva Bezerra: Concede Título de Cidadania Upanemense a Eliéser Girão 

Monteiro Filho. Projeto de Decreto Legislativo n.º 081/2024 de Autoria do Ver. 

Moacir Gama de Souza: Concede Título de Cidadania Upanemense a Antonieta 

Gonçalves da Silva. Projeto de Decreto Legislativo n.º 082/2024 de Autoria 

do Ver. Moacir Gama de Souza: Concede Título de Cidadania Upanemense a 

Cosme Francisco da Silva. Projeto de Decreto Legislativo n.º 083/2024 de 

Autoria do Ver. Moacir Gama de Souza: Concede Título de Cidadania 

Upanemense a Roberto dos Santos Costa. Em seguida, foi passado ao 

HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. EDSON 

BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, 

agradecendo a Deus pela oportunidade de retornar do recesso legislativo e 

retomar os trabalhos desta Casa. Disse que a tubulação da adutora de Palheiros 

já foi concluída, sendo um importante passo na resolução da problemática de 

abastecimento da comunidade. Destacou que o próximo passo será a instalação 

da caixa elevada, o que deverá ser feito em breve, resolvendo o problema da 

comunidade. Destacou que a construção da praça de Palheiros também está em 

ritmo acelerado e espera que em breve esteja disponível à população. Disse que 

está sendo construída uma UBS em São Geraldo, devendo ser entregue em 

breve à comunidade, melhorando o atendimento médico para a população. Falou 

sobre a iluminação pública de Baixa do Dutra, uma problemática sempre citada 

e cobrada nesta Casa, informando que o serviço foi concluído. Manifestou seus 

votos de pesar, diante do falecimento do Sr. José Luiz. Destacou o serviço de 

recuperação das estradas que vem sendo realizado, bem como a assinatura de 

ordem de serviço para a construção da passagem de Riacho das Carnaúbas, 

parabenizando esta Casa por disponibilizar parte do recurso para a referida obra. 

Destacou que as estradas do setor de 4S, Nova Vida, Sombras Grandes, Poço 

Verde, Varzea da Lage, dentre outras comunidades, já foram feitas, e que agora 

o maquinário se encontra no setor leste das comunidades. Disse que fica feliz 

em passar as informações de serviços cobrados nesta Casa e que vem sendo 

realizados, dando mais dignidade à população. A seguir, assumiu a palavra o 

VER. MARINALDO BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham 

esta Sessão. Agradeceu a Deus pelo retorno dos trabalhos desta Casa, sendo o 

último período do presente mandato, onde pôde contribuir com o 

desenvolvimento do município, diante das cobranças feitas com 

responsabilidade para os serviços no município. Disse que é de conhecimento 

de todos que tem um trabalho diário na área da saúde e vem recebendo muitos 

relatos de demora para cirurgias, exames, dentre outras solicitações. Destacou 

que os pacientes reclamam que recebem os encaminhamentos de volta e são 

orientados para procurar o prefeito, indagando o porquê disso, pois a secretaria 

deveria ter autonomia, e que pode entender isso como questão politiqueira. 
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Disse que entende que o município deve atender a população e que está sempre 

se informando sobre essas demandas, pois o recurso vem para toda a 

população. Disse que fica feliz quando vê celeridade nas solicitações, mas sabe 

que tem outros pacientes que aguardam meses pelos procedimentos. Disse que 

não entende essas questões de demora para uns e agilidade para outros, tendo 

em vista que os recursos chegam para toda a população. Disse que recebe 

essas informações e por isso traz as mesmas para esta Casa. Disse que espera 

que os recursos sejam aplicados em prol da população. Destacou que quase 

todos estão no pleito tentando renovar seu mandato, desejando sorte a todos e 

reforçando que não tem nada contra nenhum colega, pois acredita que tudo está 

nos planos de Deus. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR TALLISON que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez cobrança da 

instalação de máquinas de hemodiálise para o município de Upanema, diante da 

necessidade de pacientes que precisam se deslocar até Mossoró para realizar 

seu tratamento, pedindo sensibilidade da gestão para adquirir essas máquinas, 

onde quatro seriam suficientes e custam cerca de 80 mil cada. Aparteando, o 

Ver. Ibamar Costa disse que é uma preocupação importante, mas é preciso 

destacar a necessidade dos médicos que acompanham os pacientes nesse tipo 

de tratamento, onde apenas as máquinas não são suficientes para resolver esse 

problema. Citou o município de Assu que só conseguiu implantar esse tipo de 

tratamento recentemente, sendo uma cidade bem maior que Upanema. Disse 

que é importante se pensar e planejar esse tipo de atendimento, mas para o 

futuro, diante da necessidade de equipe, não sendo apenas as máquinas. 

Disponibilizou-se para visitar o hospital em Mossoró junto dos vereadores para 

tomar conhecimento do funcionamento desse tratamento. Aparteando, o Ver. 

Edson Bezerra parabenizou o colega pela preocupação, se disponibilizando para 

visitar o hospital e conhecer o funcionamento do tratamento. Disse que é um 

tratamento pesado, sendo importante que essa discussão se inicie nesta Casa. 

Retomando, o Ver. Higor Tallison disse que fala em máquina, mas para dar início 

a discussão, e não para ficar como a máquina de raio x, sem uso há anos. Disse 

que entende que precisa se estudar essas questões de funcionamento, 

salientando que poderia atender os pacientes mais simples que fazem 

tratamento corriqueiro. Destacou que é nesta Casa que deve se começar a 

discutir essa melhoria. Ressaltou que existem aparelhos que auxiliam em casos 

de infarto, sendo importante que a Unidade Mista tenha esse tipo de 

equipamento, se comprometendo de trazer o nome desse aparelho na próxima 

sessão. Reforçou que é nesta Casa que se iniciam os avanços futuros. Relatou 

que muitas pessoas já adquiriram energia solar para suas casas com o intuito de 

reduzir gastos. Salientou que existem parques de energia solar do município, 

sendo importante começar a se ver a redução ou extinção da taxa de iluminação 

pública, tendo em vista que os parques solares estão gerando a energia e a taxa 

não está mais pagando a iluminação em si, mas o investimento feito, o que é 

errado. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa disse que o crédito foi aprovado por 

esta Casa e a prefeitura está pagando. O Ver. Higor Tallison disse que o crédito 

foi investimento. O Ver. Edson Bezerra disse que foram investidos mais de 3 
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milhões e que esse valor vem sendo pago mensalmente, acreditando que após 

o pagamento desse débito, caberá essa discussão acerca da taxa de iluminação. 

Destacou que o papel do vereador é de buscar melhorias para o povo, sempre 

com responsabilidade e obedecendo as leis. Retomando, o Ver. Higor Tallison 

disse que está tomando por base a lei que criou o projeto, onde a taxa foi criada 

para pagar e dar manutenção à iluminação pública, mas atualmente o recurso 

vem pagando o investimento da energia solar. Disse que entende que deve 

haver uma reorientação dessa lei, pois o que vem sendo pago não é a 

iluminação, mas sim o investimento que foi feito, havendo essa diferença. 

Salientou que o valor da taxa já é extrapolado e que não é mais necessário, onde 

poderia dar mais qualidade a população e que precisa ser discutido. A seguir, 

assumiu a palavra o VER. INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão. Manifestou sua satisfação em retomar os 

trabalhos nesta Casa, salientando que embora de recesso, seguiu em contato 

com as comunidades em todas as regiões do município, sempre conversando 

com a população para conhecer as demandas de cada localidade e cada bairro, 

trazendo essa representatividade para esta Casa. Disse que conversou com 

uma senhora de Palheiros e a mesma relatou problema no transporte escolar da 

comunidade, pois a vila é muito extensa e os alunos que não residem no ponto 

de saída do ônibus tem que andar alguns quilômetros para chegar até a parada, 

o que vem afetando a saúde desses estudantes, diante do horário inadequado 

para essa caminhada. Relatou ainda que existem alunos pacientes de asma e 

que os familiares já buscaram a secretaria e o prefeito, mas a situação não foi 

resolvida. Disse que não quer trazer problemas e que não faz oposição 

irresponsável, mas que dá voz a população, pois essa é sua missão, onde ocupa 

esta Tribuna para defender pautas que atingem a população e o município. Disse 

que irá buscar informações da secretária para ver essa questão, pedindo aos 

colegas da bancada para que se sensibilizem, citando o colega Edson, pré 

candidato a vice prefeito da situação, além de ser daquela comunidade, para que 

esse problema seja resolvido e que esses alunos possam ter mais conforto para 

pegar esse ônibus, chegando nas escolas com mais dignidade. Destacou que já 

foi morador da zona rural e se deslocava 16km de bicicleta para estudar e deseja 

que hoje os alunos tenham mais conforto, onde o ônibus está dentro da 

comunidade e que os alunos andam 6km até chegar no local, sendo preciso que 

passe por todas as ruas. Aparteando, o Ver. Edson Bezerra disse que entrou em 

contato com o motorista para ver essa situação. O Ver. Inavan Santos disse que 

o filho de Aline, moradora da comunidade, anda quase 6km para chegar no local 

do ônibus. Falou sobre a questão das estradas, pois entende que os moradores 

da zona rural precisam de estradas dignas para melhorar sua mobilidade, bem 

como escoar seus produtos, além das empresas instaladas no município que 

geram empregos. Destacou que é sempre feito o serviço de raspagem das 

estradas e acredita que os engenheiros devem sabem fazer um serviço de 

terraplanagem, dando mais qualidade ao serviço. Com exceção à regra, o Ver. 

Edson Bezerra disse que conversou com o motorista de Palheiros e o mesmo 

informou que faz a manobra no local mais largo da rua, destacando que irá 
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buscar mais informações sobre o problema. Continuada esta sessão e não 

ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi 

passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Decreto Legislativo n.º 065/2024 de 

Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede Título de Cidadania 

Upanemense a Cicília Raquel Maia Leite; Projeto de Decreto Legislativo n.º 

066/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Concede Título de 

Cidadania Upanemense a Antonia Evarista de Paiva Pamplona; Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 067/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Caroline Gomes Caldas Leonardo 

Nogueira; Projeto de Decreto Legislativo n.º 068/2024 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa e Silva: Concede Título de Cidadania Upanemense a Erineide 

Fernandes Sá; Projeto de Decreto Legislativo n.º 069/2024 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa e Silva: Concede Título de Cidadania Upanemense a Hildo Freire 

Fernandes; e Projeto de Decreto Legislativo n.º 070/2024 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa e Silva: Concede Título de Cidadania Upanemense a Joauba 

Figueiredo Garcia. Abertas as discussões, o Ver. Ibamar Costa fez breve 

justificativa acerca dos referidos projetos de decretos. Falou sobre Cicilia Raquel, 

reitora da UERN, tendo familiares em Upanema, sendo uma honra para o 

município. Sobre Antonia Evarista, conhecida como Toinha de Fêu, disse que a 

mesma tem muito trabalho no município, além de ter constituído sua família aqui. 

Sobre Caroline Gomes, disse que a mesma é noiva do prefeito Renan, tendo 

criado laços com o município. Sobre Erineide Fernandes, destacou que a mesma 

muito tem contribuído com o município através da FECAM, a qual é presidente, 

principalmente no programa de emissão de identidade. Sobre Hildo Freire, disse 

que o mesmo é filho de Dr. Elizabeth, conhecido por seus familiares no Poré, 

tendo um grande trabalho enquanto médico, com os pacientes do município. 

Sobre Joauba, disse que a mesma frequenta o município desde a sua infância e 

reside há anos em Upanema. Aberta a VOTAÇÃO ao(s) Projeto(s) de Decreto(s) 

Legislativo(s) 065/2024; 066/2024; 067/2024; 068/2024; 069/2024; e 070/2024: 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo n.º 

071/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra Albuquerque: Concede Título 

de Cidadania Upanemense a Francisco Rodrigues da Silva Neto; Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 072/2024 de Autoria do Ver. Marinaldo Bezerra 

Albuquerque: Concede Título de Cidadania Upanemense a Damião da Costa 

Brito; e Projeto de Decreto Legislativo n.º 073/2024 de Autoria do Ver. 

Marinaldo Bezerra Albuquerque: Concede Título de Cidadania Upanemense a 

Mislândia de Medeiros Vale. Abertas as discussões, o Ver. Marinaldo Bezerra 

fez breve justificativa acerca dos referidos projetos de decreto. Disse que 

Francisco Rodrigues é popularmente conhecido por Pelé, sendo morador do 

município há muitos anos, onde aqui constituiu família e tem dado sua 

contribuição neste município. Disse que Damião Brito é conhecido por Paraú, 

onde casou-se com uma upanemense e vem trabalhando no ramo de 

restaurantes em Upanema, sendo importante para a economia do município. 

Sobre Mislancia de Medeiros, destacou que a mesma tem familiares em 

Upanema, mas que veio residir no município e aqui constituiu sua família, além 



ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

de contribuir com o desenvolvimento do município através de seu trabalho. 

Aberta a VOTAÇÃO ao(s) Projeto(s) de Decreto(s) Legislativo(s) 071/2024; 

072/2024 e 073/2024: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 074/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos 

Santos: Concede Título de Cidadania Upanemense a Kytya Benigno Ramalho 

Ribeiro; e Projeto de Decreto Legislativo n.º 075/2024 de Autoria do Ver. 

Inavan Felipe dos Santos: Concede Título de Cidadania Upanemense a Maria 

Nilza Alves Borges Oliveira. Abertas as discussões, o Ver. Inavan Santos fez 

breve justificativa acerca dos referidos projetos de decreto. Disse que Nilza 

Borges já mora há alguns anos em Upanema e aqui constituiu sua família, onde 

participa ativamente da sociedade upanemense. Disse que Kytia Ramalho reside 

em Upanema desde criança, tendo relevante trabalho na igreja e através de sua 

profissão. Aberta a VOTAÇÃO ao(s) Projeto(s) de Decreto(s) Legislativo(s) 

074/2024; 075/2024: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto 

Legislativo n.º 078/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: 

Concede Título de Cidadania Upanemense a Antônio Adailton Lúcio Gondim; 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 079/2024 de Autoria do Ver. Antônio 

Edson da Silva Bezerra: Concede Título de Cidadania Upanemense a Pedro 

de Freitas Bezerra; e Projeto de Decreto Legislativo n.º 080/2024 de Autoria 

do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: Concede Título de Cidadania 

Upanemense a Eliéser Girão Monteiro Filho. Abertas as discussões, o Ver. 

Edson Bezerra fez breve justificativa acerca dos referidos projetos de decreto. 

Disse que Antonio Adailton, mais conhecido por Irmão Adailton, reside há muitos 

anos em Upanema, tendo constituído sua família, onde atua na área comercial 

do município. Sobre Pedro de Freitas, mais conhecido por Pedro de Manu, disse 

que o mesmo reside há muitos anos em Upanema, tendo sempre trabalhado na 

agricultura e agropecuária, sendo merecedor da homenagem. Destacou o Dep. 

Federal Girão, que tem trabalho no município, sendo um pedido do amigo 

Jeremias Carvalho para que Upanema pudesse dar essa homenagem ao 

referido deputado. Aberta a VOTAÇÃO ao(s) Projeto(s) de Decreto(s) 

Legislativo(s) 078/2024; 079/2024; 080/2024: APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo n.º 081/2024 de Autoria do 

Ver. Moacir Gama de Souza: Concede Título de Cidadania Upanemense a 

Antonieta Gonçalves da Silva; Projeto de Decreto Legislativo n.º 082/2024 de 

Autoria do Ver. Moacir Gama de Souza: Concede Título de Cidadania 

Upanemense a Cosme Francisco da Silva; e Projeto de Decreto Legislativo 

n.º 083/2024 de Autoria do Ver. Moacir Gama de Souza: Concede Título de 

Cidadania Upanemense a Roberto dos Santos Costa. Aberta a VOTAÇÃO ao(s) 

Projeto(s) de Decreto(s) Legislativo(s) 081/2024; 082/2024; 083/2024: 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Em seguida, foi passado o horário aos 

LÍDERES DE PARTIDO, não havendo nenhum líder inscrito. Não havido nada 

mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, 

convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, 

e EU – ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA – 1º Secretário, lavrei a 
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presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

 

_____________________________________ 

Presidente  

_____________________________________ 

Vice-Presidente 

 

______________________________________ 

1º Secretário 

 

 

Ibamar Costa e Silva 

 

Antonio Edson da Silva Bezerra 

 

Antonio Weskley Soares dos Santos 

 

Higor Tallison Bezerra de Oliveira 

 

Inavan Felipe dos Santos 

 

Moacir Gama de Souza 

 

Marinaldo Bezerra Albuquerque 

 

 


